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ＦＭラインウェーブ株式会社  2022年度 第 1回 番組審議会議事録 

 

１ 開催年月日 2022年 6月 2日（木）15時 30分～16時 45分 

２ 開催場所 岐阜県可児市広見 7丁目 90番地 

 株式会社ケーブルテレビ可児 会議室 

３ 委員出席 

委員総数   7名 

欠席委員数  2名 

４ 議 題 

   1．番組聴取および審議 

   2．その他について 

５ 議事の概要 

   1つの番組について聴取し審議した後、放送番組全般について意見交換した。 

６ 審議内容 

 

1．番組聴取および審議 

 

   次の番組を聴取し、審議した。 

 

Radio junction（ラジオジャンクション）  

      放送日：毎週月曜日 18:00～18:20（20分番組） 

      番組進行：美濃加茂市広報係の職員 

      番組内容：市の「若者の活動」や「多文化共生」、や近隣市町村など人の交わりや

交流などを紹介する番組です。 

 

・情報番組は一方通行でしゃべって説明をしていくものが多くある中で、Radio junctionの

番組はどちらかというとトーク番組に近いものになっており、聴いていて飽きないものにな

っている。 

・香西さんの取り回しが上手く、リスナー側が聴きたい情報を引き出してくれるため耳に入

りやすい。長い番組だが長さを感じないし、最後のサイコロの部分も従来の情報番組にはな 

いものになっている。 

・行政情報を堅苦しくなく発信しておりフランクな雰囲気でテンポよく聴きやすい。 

・職員の感想により施設や開催講座の雰囲気がよく伝わり、楽しそうな講座の雰囲気を伝え

ることで、リスナーが参加したいと感じるような内容になっている。 

・取り上げる内容によっては、職員同士の内輪な話の内容になってしまう可能性があるた

め、フランクな内容の中にもリスナーに伝えることを明確にして番組制作をする必要があ

る。 

・トークが終わった後に、紹介した商業施設の説明をもう一度した方が良い。トークの中だ

けだとテンポが速いため、聴き逃してしまう可能性がある。 

・何も知らない人が聞いてもわかる質問にしていただけると、もっと良くなると思います。 

・職員同士が楽しそうなので、市役所に行ってみたくなります。 

・お問合せ先として、施設の電話番号や住所を伝えてもいいと思いました。 

・最後のサイコロを振るものですが、これは必要なのかなという感じをすごく受けたのです

が、これは何がやりたいのかイマイチわからない。 

・サイコロの音は耳心地がいいと思うので、サイコロを振るというのがまず面白い 
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・美濃加茂市役所を知る上で、すごくいい玄関口だと思う。就活している子たちが資料を調

べて、どんなことをやっているんだろうと聞いた時には、若手の人たちはこういう市で働い

てみたいと思ってくれる雰囲気だなと思います。 

 

2. その他 放送番組全般について 

特にありませんが、コロナで２年ぶりの会議なので、なかなか一度に思い出せないことがあ

ると思います。ここはこうした方が良かったんじゃないかということがありましたら、おい

おい出して頂ければと思います。 

  

 

以上の意見が出され、全員承知した。 

 

 

 


